

16. juni 2023

Referat

Mødedato og tid	16. juni 2023, 1830
Sted	Butikken
Mødeleder	Søren Kold
Referent	Peer Søndergaard Larsen

Emne **Bestyrelsesmøde**

Dagsorden	Dagsorden 1. Godkendelse af sidste mødes referat 2. Økonomi og likviditet 3. Butik 4. Markedsføring og arrangementer 5. Nyt fra område ansvarlige 6. Eventuelt
-----------	--

Deltagere	Søren Kold (SK), Peer Søndergaard Larsen (PSL), Ole Sloth Hansen (OSH), Benny Otzen (BO), Henning Hjortmose (HH), Jørgen Andersen (JA), Paul Werner Thomsen (PWT), Jan Bloch Jørgensen (JBJ), Arne Mouridsen (AM).
-----------	--

Fraværende

Aktion/Deadline

Ad. 1.
Ingen bemærkninger.

Ad. 2.
Gennemgang af regnskab.
Gennemgang af medlemsstatistik.
Gennemgang af likviditet, det stemmer.
Der er afstemt med ASOM om bemanningen i opstartsperioden og misforståelserne er afklaret. Supporten lever ikke op til vores forventninger og vi er nød til at lave en strategi for at få det løst.

Ad. 3.
Vi overtager supporten på youSee boksen når der skal en tekniker på. Det er KK partner som overtager og youSee som betaler.
Vi har haft kontakt med youSee butikken i Esbjerg at de skal varetager VoresNet kunder, når det drejer sig om TV.
Vi har haft udfald på vores nye remote five og ved nedbrud og udskiftning sendes den til ombytning ved Hamonic via ASOM. Vi kigger på om omkostningen til udskiftningen også skal sendes til Hamonic.
Vi kigger ind i vores Wifi, få at bekræfter kapacitet og driftsikkerheden. Forhører os ved KK partner og de har en kontakt. OSH

Ad. 4.
Vi er tilstede på jævnlig plan i ugeavisen med kvartside. Biograf og Arriva arbejdes der videre med og der laves aftale.

Markedsfremstød i Horne. Torsdag 22/6 laver vi en indsats for vores TV medlemmer i Horne. Vi husstandsomdeler til alle TV kunder at de kan få billig internet gennem foreningen. Vi er tilstede i Hornehallen fra

Opdatering af hjemmesideindhold. PSL og JA.

Ad. 5.

Næste bestyrelsesmøde 16/6.

Referaterne er skrevet som beslutningsreferater og er dermed meget kortfattede. Bestyrelsen har et ønske om, at der er så meget åbenhed omkring bestyrelsens arbejde som muligt. Så hvis der er medlemmer, der ønsker referaterne uddybet, så er de meget velkomne til at kontakte bestyrelsen medlemmer.

Arbejdsfordeling & Ansvarsområder

	Søren Kold	Jørgen Andersen	Peer Søndergaard Larsen	Ole Sloth Hansen	Paul Werner Thomsen	Jan Bloch Jørgensen	Benny Otzen
Formand	X						
Næstformand					X		
Sekretær			X				
Bookninger			X				
Referater			X				
Administration af elektronisk arkiv			X				
Hjemmeside		X					
Facebook			X				
Markedsføringsplan omlægning					X		
Økonomiansvarlig						X	
Medlemsstatistik						X	
Forsikringer							X
Kontraktforhandlinger							X
Markedsføring		X					
Medlemskommunikation	X						
Kontakt til andre antenneforeninger					X		
Anlægsvedligeholdelse og -udvidelser				X			
Persondataforordningen			X				